

ИДЕТ ДЕКАДА ДОНСКОГО ТЕАТРА



ДЛЯ ДЕТЕЙ И ДЛЯ ВЗРОСЛЫХ

На Дону продолжается театральный праздник, рассчитанный не только на взрослую, но и на детскую аудиторию.

В окружном Доме офицеров спектаклем по сказке Дж. Родари «Джакмо - Стеклышко» Шахтинский театр драмы имени Н. Погодина закончил свои гастроли в Ростове и начал их коллектив Таганрогского драматического театра имени А. П. Чехова. В воскресенье он по-

казал днем для ребят спектакль по пьесе Г. Полонского «Никто не поверит», а вечером — «Материнское поле» по повести Ч. Айтматова.

ТЮЗ имени Ленинского комсомола в эти дни гастролирует в Таганроге. Он показывает для детей «Аленький цветочек» С. Аксакова, «Тимми, ровесник мамонта» О. Ольшанского, «Сыщик или никто» А. Линдгрэн.

Вчера шахтинцы дали первые свои спектакли в

Волгодонске: для детей — «Красную шапочку» Е. Шварца, а для взрослых — «Родительскую субботу» А. Яковлева.

Сегодня Государственный академический драматический театр имени М. Горького покажет для детей горняков шахты «Соколовская» сказку Л. Устинова «Недотрога», а в Новшахтинском городском Доме культуры — спектакль «Аморальная история» Э. Рязанова и Э. Брагинского.